



SZOLIDARITÁSI SZTRÁJK

A Dunaújvárosi DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség mélyszégesen egyetért a pedagógusok követeléseivel és ezért támogatja a pedagógusok 2016. április 20-i sztrájkját.

A Dunaújvárosi DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség tagságának nagy többsége azonosul azzal az elvvel, hogy a jövő nemzedéke felnevelésében az oktatásnak és az iskoláknak meghatározó szerepe legyen.

A Dunaújvárosi DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség úgy döntött, hogy 5 perces szolidaritási sztrájkjal 12 óra és 12.05 óra között csatlakozik a Pedagógus Szakszervezet felhívásához.

Ezzel mi is demonstráljuk: Ha az iskola nem működik, akkor semmi sem működik.

A Dunaújvárosi DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség kéri, hogy mindazok a munkavállalók, akik aggódnak gyermekeik, unokáik jövőjéért és egyetértenek a pedagógusok követeléseivel, csatlakozzanak az 5 perces szolidaritási sztrájkhoz és 2016. április 20-án egész nap viseljék a szolidaritás jelét, a kék szalagot is.

EGYSÉG – ÖSSZEFOGÁS – SZOLIDARITÁS

Dunaújváros, 2016. április 15.

Dunaújvárosi DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség



DUNAFERR DV. VASAS SZAKSZERVEZETI SZÖVETSÉG

Cím: 2400 Dunaújváros, Telefon Budapestről: 500-1619
Vasmű tér 1-3. Telefon vidékről: (25) 581-619
Honlap: www.dunaferrvasas.hu

Fax Budapestről: 500-1024
Fax vidékről: (25) 581-024
E-mail: vasas@dunaferr.hu

Pedagógus Szakszervezet

Galló Istvánné

elnök részére

SZOLIDARITÁSI NYILATKOZAT

A Dunaferr DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség mélyszégyesen egyetért és támogatja a pedagógusok 2016. április 20-i sztrájkját.

A Dunaferr DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség tagsága azonosul azzal az elvvel, hogy a jövő nemzedéke felnevelésében az oktatásnak és az iskoláknak meghatározó szerepe legyen.

Amikor a gyermekeink, unokáink jövőjéért aggódunk, elfogadhatatlannak tartjuk azt a felülről, a pártállami módszerekre kísértetiesen emlékeztető központi beavatkozást, amely az oktatás és a pedagógusok szabadságát mindenhol, minden eszközzel korlátozni kívánja.

Akkor, amikor a jelenlegi politikai rendszer stadionok építését preferálja, gyalázatos dolognak tartjuk, hogy a vállalkozásoktól, a munkavállalóktól és a vállalkozóktól elvont adókból még mindig nem jut elég pénz a gyermekek étkeztetésére, a magas színvonalú oktatásra, az egészségügyre, a pedagógusok és az egészségügyben dolgozók érdemi, anyagi megbecsülésére.

ITT AZ IDŐ! CSELEKEDNI KELL!

Együtt kell olyan erőt felmutatni a bársonyszékekben ülő, vagyonukat folyamatosan gyarapító politikusainknak, a hivatalokban, központi utasításokat megfogalmazó főtisztviselőknek, amely arra készíti őket, hogy a jelenlegi helyzeten, ha kell azonnali törvénymódosításokkal és személyi változások sokaságával alapvetően változtassanak.

ELÉG VOLT!

Gyermekeink, unokáink jövője a tét, és gyermekeinkért, unokáinkért minden áldozatvállalásra kész vagyunk.

Követeljük a szabad cselekvést az iskoláknak, követeljük a szabad cselekvést a pedagógusoknak!

Elég a központi utasításokból!

A Pedagógusok Szakszervezeteit, a demonstrálókat a Dunaferr DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség tagjai nevében teljes körű szolidaritásunkról biztosítjuk.

A Dunaferr DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség úgy döntött, hogy 5 perces szolidaritási sztrájkjal 12 óra és 12.05 óra között csatlakozik a Pedagógus Szakszervezet 2016. április 20-ra hirdetett sztrájkjához. Ezzel mi is demonstráljuk: Ha az iskola nem működik, akkor semmi sem működik. A Pedagógusok követeléseivel egyetértő munkavállalók 2016. április 20-án egész nap viselni fogják a szolidaritás jelét, a kék szalagot.

A Vasasok jelszavával biztatunk: Egység - Összefogás - Szolidaritás

Jó szerencsét!

Dunaújváros, 2016. április 15.

Mucsi Zoltán s.k.
elnök